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Samostanski listić 

EVANĐELJE - Lk 14,25-33  
U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: 
»Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, 
pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide 
za mnom, ne može biti moj učenik! 
Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li 
čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – 
počeli ismjehivati svi koji to vide: ’Ovaj čovjek poče graditi, a ne može 
dovršiti!’ Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije 
sjesti i promisliti može li s deset tisuća presresti onoga koji na nj dolazi s 
dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo 
da zaište mir. 
Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može 
biti moj učenik.«  

Riječ Gospodnja 

Želim na samom početku današnjeg razmatranja zamoliti Duha Svetoga da u 
mojoj nutrini oslika ovo silno mnoštvo koje ide za Isusom. Pažljivo ću 
promatrati izraze njihovih lica, vidjeti njihove različite nakane zbog kojih idu 
za Isusom. Jedni žele ozdravljenje, kako vlastito tako i svojih bližnjih. Drugi 
se pak žele nahraniti kruhom i ribama što ih je Isus znao umnožiti. Treći 
traže da im Isus ispuni neku želju. Nadalje, promatrat ću sebe kako se 
također nalazim u ovome mnoštvu i idem za Isusom. Koji su moji razlozi 
zbog kojih slijedim Isusa? Koje se trenutačno bitke vode u mome srcu? Za 
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NEDJELJA 07.09.2025. - 23. 
NEDJELJA KROZ GODINU 

Petrićevac 09: 00 sati za † Nada 
Jurić i Ljiljana Dujmenović. 

Novakovići 10:30 sati. Na čast sv. 
Anti za zdravlje. 

Sanski Most 18: 00 sati za † Marko 
Mlinar i ostali pok. iz te obitelji. 
 

UTORAK 09.09.2025. 

Petrićevac 18:00 sati sveta misa i 
pobožnost sv. Anti. Misna nakana 
je za † Franjo i Ruža Marić i svi 
pokojni iz obitelji Marić. 

Pola sata prije mise molimo 
krunicu za duhovna zvanja. 
 

NEDJELJA 14.09.2025. - 24. 
NEDJELJA KROZ GODINU 

Petrićevac 09: 00 sati za † Marko i 
Marija Barišić. 

Motike 10:30 sati za † Josip, Ana, 
Stipo, Ivo i Manda Josipović te Jele 
Arabadžić. 

Sanski Most 18: 00 sati za † Ana i 
Luka Kaurin te Marica Kaurinović i 
Marija Komljenović. 

Ponedjeljak - Rođenje BDM. 

Utorak - sv. Petar Klaverski. 

Srijeda - sv. Nikola Toletinski. 

Četvrtak - sv. Emilijan. 

Petak– Presveto ime BDM. 

Subota - sv. Ivan Zlatousti, biskup i 
crkveni naučitelj. 

U svojim mislima i molitvama 
sjetimo se svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im 
Gospodine! I svjetlost vječna 
svjetlila njima! 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA! 
FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA - PETRIĆEVAC 

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH 
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 

SVETE MISE KROZ TJEDAN 

POKOJNI 

SVETCI KROZ TJEDAN 

RAZMATRANJE EVANĐELJA 



1305. god. Štovanje mu se proširilo izvan Italije, a napose u Španjolskoj, 
Francuskoj, Belgiji, Njemačkoj te Americi. U katoličkom kalendaru slavi se 10. 
rujna. 

Sa svecem svakoga dana 

Ali vi, braćo, niste u tami, da bi vas Dan mogao zaskočiti kao kradljivac: ta svi 
ste vi sinovi svjetlosti i sinovi dana. Nismo doista od noći ni od tame. Onda i 
ne spavajmo kao ostali, nego bdijmo i trijezni budimo, jer koji spavaju, noću 
spavaju; i koji se opijaju, noću se opijaju. A mi koji smo od dana, budimo 
trijezni, obucimo oklop vjere i ljubavi i stavimo kacigu, nadu spasenja! Ta 
Bog nas nije odredio za gnjev, nego da imamo spasenje po Gospodinu 
našem Isusu Kristu, koji je za nas umro da bdjeli li spavali - zajedno s njime 
živimo. Zato, tješite se uzajamno i izgrađujte jedan drugoga, kako i činite. 

1 Sol 5, 4-11 

Osma Zapovijed Božja: „Ne reci lažna svjedočanstva“ 
Ovo čini i budi krepostan: 
Ljubi istinu! 
Govori kako misliš! Što obećaš- izvrši! Budi čovjek od riječi! Budi i diskretan, 
jer svatko ima pravo na svoju tajnu! 
Ne moraš uvijek sve reći, dobro je šutjeti. 
Prijestup protiv ove zapovijedi jest grijeh: 
1. Laž (govor protiv vlastitog uvjerenja) 
2. Ogovaranje (nepravedno iznositi tuđe pogreške) 
3. Klevetanje (uveličavanje i izmišljanje tuđih pogrešaka). 
Istinit je onaj koji ljubi i spreman je uvijek govoriti istinu pa makar zbog toga 
i trpio. Pretvara se onaj koji se izvana pričinja dobrim i pravednim samo da bi 
tim zavarao druge. Laže onaj koji govori ono što zna da nije istina. Lažljivi ne 
smijemo biti zato jer to Bog zabranjuje, jer postajemo slični sotoni i jer time 
širimo nepovjerenje među ljudima. Kleveće onaj koji bližnjemu pripovijeda 
izmišljene pogreške. Dužan je ispraviti što je lažno rekao i nadoknaditi tim 
počinjenu štetu. Ogovara onaj koji bez potrebe otkriva tuđe pogreške. U 
osmoj zapovijedi Bog zapovijeda da ljubimo istinu i da budemo spremni 
uvijek istinu govoriti. Bog u osmoj zapovijedi zabranjuje: pretvarati se, lagati, 
klevetati, ogovarati i lažno svjedočiti. 

Kršćanski nauk 

što bih želio moliti Isusa? Zatim ću pažljivo slušati riječi koje Isus izgovara. 
Što se događa u mome srcu dok slušam Isusa? Osjećam li otpor prema 
onome o čemu govori? Traži li Isus zaista da mrzim ili me poziva da uronim u 
dubinu Njegova poziva te dopustim Duhu Svetom da mi otkrije smisao 
Isusova radikalnog stava? Isus jasno vidi ono što zarobljava moje srce. Vidi 
također i to da Ga slijedim ne iz ljubavi, već iz koristi. Slijedim Ga samo zato 
jer želim da usliši moje želje. Često puta su te moje želje idoli koji me 
iscrpljuju i odnose nutarnji mir. Lijepo je da, primjerice, molim za zdravlje 
svoje osobno ili svojih voljenih, međutim problem nastaje kada moja 
molitva postaje panični vapaj Isusu da me mora uslišiti. Kada se ponašam 
kao da je zdravlje u središtu moje molitve te da je samo važno da se sve 
odvija po mome planu. Isus mi odgovara kako je On jedini Spasitelj koji vodi 
povijest moga života, ali i mojih bližnjih. Nije potrebno da ja igram ulogu 
spasitelja, već da dopustim Njemu da se proslavlja kako u mome životu, tako 
i u životu mojih voljenih. Zamrziti u evanđeoskom smislu znači zamoliti Isusa 
da me oslobodi od bolesne navezanosti na moje voljene te da ih 
svakodnevno predajem Njemu, Njegovoj svetoj volji da se izvrši u 
potpunosti i do kraja. Isus čezne za tim da Ga slijedim s povjerenjem da će 
se On za sve pobrinuti i da zaista nije potrebno da Mu ja panično predlažem 
plan za svoj život. Zamolit ću Isusa za milost slobodnog srca i da ga On ispuni 
Svojim mirom kada su u pitanju i životi mojih voljenih i svih drugih. 

Živa riječ 

Neki starac reče: »Ne sudi bludnike ako si ti čist, jer ako to činiš, ti također 
nanosiš silu zakonu kao i on. Jer On, koji je rekao, ne sagriješi bludno, rekao 
je i, ne sudi.« 

Mudrost pustinje 

Sv. Nikola Tolentinski (1245.-1305.) - se rodio 1245. god. od starijih roditelja. 
Stupio je u augustinski red 1260. god., a za svećenika je zaređen 1269. g. 
Kao augustinac revno je njegovao duhovni život, odlikovao se 
jednostavnošću i čednošću, obdržavao je strogo siromaštvo. Bio je veliki 
pokornik, bičevao se vrlo oštro, osobito petkom. Često je pobolijevao od 
neugodnih i teških bolesti. Premda je bio kao pokornik strog prema sebi, 
odlikovao se ljudskošću i dobrotom prema drugima. Kao svećenik je 
djelovao po mnogim mjestima dok se nije skrasio u Tolentinu, gdje je umro 

BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI 

UPOZNAJEMO SVECE 

UČIMO O VJERI 

DUHOVNA MUDROST 


